

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΛΕΜΕΣΟΥ



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ & ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Η Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου Λεμεσού απευθύνουμε χαιρετισμό σε όλες και όλους τους συναδέλφους μας και σας ευχόμαστε να έχετε μια παραγωγική και όσο το δυνατόν πιο ομαλή συνέχεια στην επαγγελματική σας δραστηριότητα.

Η εκλογή του συμβουλίου που θα ηγείται του ΔΣΛ για την επόμενη τρία έλαβε χώρα στις 21/09/2023, και ο καταρτισμός σε σώμα, τις ημέρες που ακολούθησαν. Παραθέτουμε σύνδεσμο όπου εντοπίζονται τα στοιχεία επικοινωνίας με την Πρόεδρο και τα μέλη του Συμβουλίου:

<https://limbar.org.cy/symboyllo-dsl/>

Οι εξελίξεις στο επάγγελμα είναι ραγδαίες και αφορούν σε ριζικές μεταρρυθμίσεις σε νομικό, δικονομικό και τεχνολογικό επίπεδο, καθώς επίσης και σε αλλαγές στη δομή των Δικαστηρίων. Καλούμαστε όλοι να αφομοιώσουμε και να προσαρμοστούμε στα νέα δεδομένα του επαγγέλματος και να ανταπεξέλθουμε αυτής της κρίσιμης μεταβατικής περιόδου.

Η πρόεδρος και τα μέλη του Συμβουλίου του ΔΣΛ θα εργαστούμε άοκνα για να παρέχουμε τα εχέγγυα, τα εργαλεία και την απαραίτητη βοήθεια στο δικηγορικό κόσμο της Λεμεσού.

Παραμένουμε στη διάθεση όλων των μελών μας για την παροχή βοήθειας επί οποιουδήποτε ζητήματος.

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Στις 18 Οκτωβρίου 2023 διεξήχθησαν εκλογές για την ανάδειξη του Προέδρου και του Συμβουλίου του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου.

Πρόεδρος αναδείχθηκε ο Μιχάλης Βορκάς και τα 4 αιρετά μέλη του Συμβουλίου του ΠΔΣ αποτελούν ο Αυγερινός Χαρτσιώτης, η Ήρα Ιωάννου - Αιμιλιανίδου, ο Μιχάλης Φιλίππου και ο Νικόλας Τσαρδελλής.

Τα στοιχεία του Προέδρου και του πλήρους 16μελούς συμβουλίου του ΠΔΣ εντοπίζονται στον ακόλουθο σύνδεσμο:

<https://www.cyprusbarassociation.org/index.php/el/c-b-a/the-council-of-cba/members-of-the-council>

Έκδοση #1
Νοέμβριος 2023

- Χαιρετισμός Προέδρου & Διοικητικού Συμβουλίου του ΔΣΛ
- Παγκύπριος Δικηγορικός Σύλλογος
- Σύσταση Επιτροπών & Ομάδων Εργασίας
- Φιλανθρωπική Δράση
- Ενημερωτικό Δελτίο - Αρθρογραφία.
- Επαγγελματική Εκπαίδευση & Διοργάνωση Σεμιναρίων
- Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση



ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Στα πλαίσια της φιλανθρωπικής και εθελοντικής του δράσης, ο ΔΣΛ συμμετείχε στην πρωτοβουλία του ιδρύματος Αλκίνοος Αρτεμίου, η οποία έχει σκοπό κανένα παιδάκι να μην μείνει χωρίς σακάκι. Η πρωτοβουλία διήρκησε από τις 27 Οκτωβρίου μέχρι τις 4 Νοεμβρίου, περίοδο κατά την οποία παραδίδονταν σακάκια από συναδέλφους στην αίθουσα Δικηγόρων στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Η ανταπόκριση ήταν μεγάλη, ευχαριστούμε θερμά όλους όσους συμμετείχαν!

Συνέχεια στις φιλανθρωπικές - εθελοντικές δράσεις θα υπάρξει στην Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση του ΔΣΛ.

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΙΑ

Το ενημερωτικό δελτίο του Δικηγορικού Συλλόγου Λεμεσού θα εκδίδεται σε τακτική βάση στοχεύοντας στην καλύτερη δυνατή πληροφόρηση του νομικού κόσμου της Λεμεσού, μεταξύ άλλων, αναφορικά με επαγγελματικά ζητήματα της επικαιρότητας, για τις επερχόμενες δράσεις του Συμβουλίου (εκδηλώσεις, σεμινάρια) κ.ο.κ.

Σκοπός είναι ο εμπλουτισμός του ενημερωτικού δελτίου ώστε η θεματολογία και αρθρογραφία να καλύπτει ευρύ φάσμα τομέων δικαίου και να περιλαμβάνει τις κυριότερες νομικές και νομολογιακές εξελίξεις.

Καλούμε όσους επιθυμούν να συμμετάσχουν καθ' οιονδήποτε τρόπο (εισηγήσεις, αρθρογραφία κλπ.) να επικοινωνήσουν μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος: info@limbar.org.cy

Σύσταση Επιτροπών & Ομάδων Εργασίας

Για καλύτερη και πιο αποτελεσματική λειτουργία του Δικηγορικού Συλλόγου Λεμεσού, καθώς επίσης και για την παραγωγή επαγγελματικού και επιστημονικού έργου, αποφασίστηκε η σύσταση και λειτουργία 5 επιτροπών καθώς επίσης και ομάδων εργασίας. Οι 5 επιτροπές που θα συσταθούν άμεσα είναι οι ακόλουθες:

Επιτροπή Κανόνων Πολιτικής Δικονομίας η οποία έχει ως κύριο σκοπό τον εντοπισμό προβλημάτων και δυσκολιών στην εφαρμογή των Κανόνων και την εισήγηση τροποποιήσεων.

Επιτροπή Corporate/Company/AML, με κύριο σκοπό την μελέτη και επισκόπηση όλων των ευρωπαϊκών οδηγιών, εγκυκλίων και νομοθεσιών σχετικά με τα θέματα του AML ώστε να δημιουργηθεί η τεχνογνωσία για την σωστή εφαρμογή καθώς και οδηγοί προς τα μέλη του Δ.Σ. Λεμεσού προς πιο εύχρηστη εφαρμογή του reporting προς την Εποπτική Αρχή.

Επιτροπή Σεμιναρίων, με κύριο σκοπό να δημιουργεί σεμινάρια επιμόρφωσης για τους δικηγόρους, να συνεργάζεται στενά με τις υπόλοιπες επιτροπές τους Συλλόγου ώστε να οργανώνεται και να πραγματοποιείται διαδικτυακή και δια ζώσης επιμόρφωση για τα μέλη μας.

Επιτροπή Εκδηλώσεων και Δημοσίων Σχέσεων με κύριο σκοπό την δημιουργία δράσεων και εκδηλώσεων ώστε να επιδιώξει την εδραίωση της φήμης του Δικηγορικού κόσμου ως αξιόπιστου, την προώθηση του επαγγέλματός μας και την ενίσχυση του κύρους μας στην τοπική κοινωνία.

Επιτροπή Νέων και Ασκούμενων Δικηγόρων με κύριο σκοπό μηχανισμό επικοινωνίας όπου οι ασκούμενοι αλλά και νέοι δικηγόροι θα μπορούν να μας ενημερώνουν για τυχόν προβληματισμούς, σκέψεις και/ή προτάσεις βελτίωσης που αφορούν την αφετηρία καθώς και την εξέλιξη τους στο επάγγελμα.

Οι επιτροπές του Δ.Σ. Λεμεσού θα λειτουργούν καθ' όλη τη διάρκεια της ζετούς θητείας του υφιστάμενου Συμβουλίου του τοπικού Δικηγορικού Συλλόγου και τα μέλη του ΔΣΛ θα κληθούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής στις διάφορες επιτροπές με την συμπλήρωση και αποστολή του σχετικού έντυπου το οποίο θα σας κοινοποιηθεί.

Πέραν των πιο πάνω επιτροπών, για σκοπούς ενασχόλησης με περαιτέρω τομείς δικαίου (π.χ. με τομείς που αφορούν στο ποινικό δίκαιο & δικονομία, ανθρώπινα δικαιώματα, οικογενειακό και εργατικό δίκαιο) δύναται να δημιουργηθούν ομάδες εργασίας αναλόγως των ζητημάτων που θα προκύψουν και αναλόγως του ενδιαφέροντος που θα υπάρξει για συμμετοχή.



ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Λεμεσού θα έχει την ιδιαίτερη χαρά να φιλοξενήσει τον Δρ. Αχιλλέα Αιμιλιανίδη, σε δύο διαδικτυακά εκπαιδευτικά σεμινάρια, σχετικά με τους Νέους Κανονισμούς Πολιτικής Δικονομίας.

Το πρώτο σεμινάριο με θέμα «**Νέοι Κανονισμοί Πολιτικής Δικονομίας 1 – 18**» θα πραγματοποιηθεί τη Πέμπτη 9 Νοεμβρίου 2023 στις 15.00 – 17.30 (2,5 πιστοποιημένες μονάδες). Τελευταία ημερομηνία εγγραφής η Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2023 στις 14:00.

Το δεύτερο σεμινάριο με θέμα «**Νέοι Κανονισμοί Πολιτικής Δικονομίας 19 – 35**» θα πραγματοποιηθεί τη Πέμπτη 23 Νοεμβρίου 2023 στις 15.00 – 17.30 (2,5 πιστοποιημένες μονάδες). Τελευταία ημερομηνία εγγραφής η Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2023 στις 14:00.

Δηλώσεις συμμετοχής γίνονται αποκλειστικά μέσω της ιστοσελίδας του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου. Μονάδες παρακολούθησης θα λάβουν όσοι παρακολουθήσουν οποιοδήποτε σεμινάριο στην ολότητα του.

Οι μονάδες του Σεμιναρίου θα καταχωρηθούν αυτόματα στις μερίδες του κάθε συμμετέχοντος, συνεπώς ΔΕΝ θα εκδοθούν πιστοποιητικά παρακολούθησης για εγγεγραμμένους Δικηγόρους.

Περισσότερες λεπτομέρειες για τα διαδικτυακά σεμινάρια Νοεμβρίου 2023 εντοπίζονται στη σχετική ανακοίνωση του ΔΣΛ:

<https://limbar.org.cy/diadiktyaka-seminaria-%C2%A8neoi-kanonismoi-politikis-dikonomias%C2%A8-me-ton-dr.-axillea-aimilianidi-stis-09-11-2023-kai-23-11-2023/>



Σας ενημερώνουμε για την Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Δικηγορικού Συλλόγου Λεμεσού στις 22 Δεκεμβρίου 2023, στον Χαρουπόμυλο Λανίτη (Richard & Berengaria Ballroom).

Η τιμή του επιχορηγημένου εισιτηρίου έχει καθοριστεί στα €25,00 ανά άτομο και περιλαμβάνει φαγητό και απεριόριστο κυπριακό ποτό.

Περισσότερες λεπτομέρειες για την ώρα της εκδήλωσης θα σας γνωστοποιηθούν με νέα ανακοίνωση.

Προμηθευτείτε τα εισιτήρια σας έγκαιρα!

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



25-341300/25-806207



info@limbar.org.cy



Δικηγορικός Σύλλογος
Λεμεσού